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 بسم الله الرحمن الرحيم

 م 9102/9191لفصل الدراسي الثاني لعام الاختبار الذاتي ل 

 الرياضيات: المبحث      (   العلمي) الثاني الثانوي: للصف    طين                       دولــة فلســــــ    

 م9191 / 4/ 90الثلاثاء: اليوم والتاريخ                                         وزارة التربية والتعليم                          

 .ساعتان ونصف: مدة الامتحـان  علامة   (  011) جموع العلامات م  جنوب نابلس        –ة والتعليم مديرية التربي

 .منها  فقط  ( خمسة ) ،  أجب عن أسئلة  ( ستة ) عدد أسئلة الورقة :  ملاحظة  

 .  تكون هذا القسم من أربعة أسئلة   ،   وعلى الطالب أن يجيب عنها جميعا  ي:  القسم الأول  

  (علامة  01)   :    ر الإجابة في المكان المخصص في دفت( × ) اختر الإجابة الصحيحة ، ثم ضع إشارة :  السؤال الأول
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 النجاحلكم بالتوفيق و مع دعائنا
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تابعونا مجموعة فیس : تجمع ریاضیات فلسطین نحو القمة


